



Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин провел пятничную проповедь и молитву в с. Октябрьское Неверкинского района. Проповедь касалась ценностям и достоинствам оказания помощи немощным и слабым.

Каждому из нас при появлении на свет Всевышний предопределил свой удел. Некоторые на протяжении жизни обретают богатство и власть, другие же не могут выбраться из социального дна. По воле Творца, каждое из Его созданий наделяется определенным уделом, за который каждый из нас ответственен перед Всевышним. Нам, людям, которых Господь миров наделил своей милостью и по воле которого мы обладаем определенным пропитанием, материальным и духовным богатством, не следует забывать о нашей ответственности за тех, кто нуждается в нашей помощи.

